
Comme une petite envie
le tutoriel du snood pour enfant ou adulte

Plus d'infos :

le blog : commeunepetiteenvie.com

la page facebook : https://www.facebook.com/commeunepetiteenvie/

contact : commeunepetiteenvie@gmail.com
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Pour un snood, en fonction des saisons et de vos gôuts, vous pouvez mixer ou non les matières 
comme le coton, le minky, le jersey, le polaire....

Le nécessaire :

1ère étape :

Après avoir découpé les deux rectangles, pliez-les en 2 endroit contre endroit et épinglez.

Piquez au point droit
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pour un enfant de 4 à 8 ans
2 rectangles de 25 à 30cm x 60cm

pour un adulte
2 rectangles de 40cm x 75cm

et bien sûr, le nécessaire de couture.

Temps requis  : 30-40 min
Niveau  : débutant



2ème étape

• Vous avez obtenu 2 tuyaux de tissu.
• Assemblez-les en les insérant l'un dans l'autre, positionnés endroit contre endroit.
• Bien aligner les coutures et épinglez tout le pourtour d'un seul côté

• Piquez au point droit à 1cm du bord
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3ème étape

• Ouvrir votre ouvrage sur l'endroit

• Insérez l'un des côtés à l'intérieur de l'autre

• Marquer le bord cousu au fer pour bien maintenir le snood
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• De l'autre côté du snood, pliez vers l'intérieur environ 1cm de tissu (comme pour un ourlet).

• Marquer au fer si nécessaire et épinglez.

• Surpiquez au point droit à 2mm du bord
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Et voilà le travail !
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